
SÍNTESE DA ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos  dezesseis (16) dias do mês de junho  de dois mil e  vinte e um

(2021),  às  9h30 (nove  horas e  trinta minutos),  reuniu-se a Câmara

Municipal  de  Anápolis  em  Sessão  Ordinária  Híbrida,  com  alguns

vereadores presentes de forma física e outros, remota, por meio de

uso de aplicativo de videoconferência, sob a presidência do vereador

Leandro Ribeiro, secretariado por Andreia Rezende, Domingos Paula

de  Souza,  Cleide  Hilário,  João  da  Luz e  José  Fernandes.  À  hora

determinada, o senhor presidente solicitou que se fizesse a chamada

dos  presentes.  Constatado  o  quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou a leitura da

Síntese da Ata  da Sessão anterior.  A ata  completa foi  colocada à

disposição dos vereadores e vereadoras presentes e aprovada. Usou

a palavra: Andreia Rezende. A sessão foi suspensa para entrega de

Moção de Aplausos por iniciativa da vereadora Andreia Rezende a

policiais  militares  pela  ação  na  qual  impediram o  estupro  de  uma

menina de dez anos de idade. Usaram a palavra também: Frederico

Godoy e Hélio Araújo.  - GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a palavra:

Wederson Lopes, João da Luz, Delcimar Fortunato e José Fernandes.



- ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado

o quórum suficiente. Houve votação de Moção de Apelo, Indicações e

Requerimentos.  Houve  votação  de  Projetos:  -  EM  PRIMEIRA

VOTAÇÃO:  1-  Projeto  de  Lei  Ordinária  056/2021,  de  autoria  da

vereadora  Andreia  Rezende.  Dispõe  sobre  a  criação,  no  âmbito

Município  de  Anápolis/GO,  do  programa “ZAP DA MULHER”,  com

objetivo de integrar os serviços ofertados às mulheres, integrando e

facilitando  o  acesso  a  informações  e  serviços,  e  dá  outras

providências.  Aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  Foi

apresentada  e  votada  emenda  ao  projeto  original.  -

COMUNICAÇÕES: Usou a palavra: Reamilton Espíndola. Sem nada

mais a se tratar, o senhor presidente declarou encerrada a Sessão e

convocou  outra  para  o  dia  vinte  e  um  (21)  de  junho,  em  horário

regimental. 



ATA  DA  TRIGÉSIMA  SEXTA  (36ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA

MUNICIPAL  DE  ANÁPOLIS  –  SESSÃO  HÍBRIDA  (REMOTA  E

PRESENCIAL). Aos dezesseis (16) dias do mês de maio de dois mil e vinte e

um (2021), às nove horas e trinta e oito minutos (9h38), reuniu-se a Câmara

Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária Remota, por meio de aplicativo de

vídeoconferência,  sob  a  Presidência  do  vereador  Leandro  Ribeiro  da  Silva,

secretariado por Andreia Rezende, Domingos Paula de Souza, Cleide Hilário,

João da Luz e José Fernandes. Estiveram presentes ainda: Alex Martins, Cabo

Fred Caixeta, Delcimar Fortunato, Doutora Trícia Barreto, Edimilson Mercado

Serve  Bem,  Frederico  Godoy,  Hélio  Araújo,  Jakson  Charles,  Jean  Carlos,

Lisieux  José  Borges,  Luzimar  Silva,  Policial  Federal  Suender,  Professor

Marcos,  Reamilton  Espíndola,  Seliane  da  SOS,  Thaís  Souza  e  Wederson

Lopes.  Os  vereadores  Andreia  Rezende,  Cabo  Fred  Caixeta,  Delcimar

Fortunato, Domingos Paula Souza, Frederico Godoy, Jakson Charles, João da

Luz, José Fernandes, Leandro Ribeiro, Lisieux José Borges, Luzimar Silva e

Wederson Lopes estiveram presentes  fisicamente  no plenário,  enquanto  os

demais participaram de forma remota. A sessão foi transmitida pelo canal da

TV  Câmara  no  Youtube  (youtube.com/camaraanapolis/)  e  pela  Rádio

Manchester  93 FM,  de Anápolis.  Realizada a verificação dos presentes,  foi

constatado quórum suficiente, e o senhor presidente declarou aberta a Sessão.

-  PEQUENO  EXPEDIENTE: O  senhor  presidente  solicitou  ao  vereador

Wederson Lopes que fizesse a leitura do texto bíblico. O senhor presidente

também solicitou à senhorita primeira secretária, vereadora Andreia Rezende,

que fizesse a leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior. A ata completa foi

colocada à disposição dos vereadores e vereadoras presentes e aprovada.  -

Usaram a palavra: ANDREIA REZENDE: Cumprimentou a todos. Logo após,

usou  a  tribuna  para  apresentar,  argumentar  e  justificar  a  propositura  que

homenageava  o  primeiro  tenente  Guilherme Neves  de  Menezes  Nicolau,  o

segundo sargento Luciano de Souza Sales,  o terceiro sargento Eduardo de

Oliveira Soares e o soldado Fábio Leite de Bessa Silva, em virtude de uma

ação realizada no Residencial Flor de Liz, em seis de junho, que impediu o
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estupro de uma criança. - A sessão foi suspensa para entrega de Moção de

Aplausos  ao  primeiro  tenente  Guilherme Neves,  segundo  sargento  Luciano

Souza, terceiro sargento Eduardo Soares e soldado Fábio Leite Bessa pela

ação na qual impediram o estupro de uma menina de dez anos de idade. -

FREDERICO GODOY: Cumprimentou a todos. Logo após, usou a tribuna para

repercutir a Campanha do Agasalho de dois mil e vinte um (2021), promovida

pela Associação Comercial e Industrial de Anápolis (ACIA). Argumentou sobre

as campanhas anteriores,  para arrecadação de cobertores  e agasalhos,  da

ACIA. Explicou como seria realizado a arrecadação de cobertores, e solicitou

ajuda  a  quem  pudesse  contribuir  nesse  sentido.  -  HÉLIO  ARAÚJO:

Cumprimentou a todos. Logo após, usou a tribuna para solicitar ao vereador

Frederico Godoy, que incluísse a Conferencia Nossa Senhora dos Anjos, no

recebimento das doações de cobertores. Além disso, lamentou a suspensão

dos atendimentos de urgência e emergência, na Santa Casa de Misericórdia de

Anápolis; e apresentou sua propositura que convidava o padre Cleyton, a estar

presente na Sessão Ordinária do dia vinte e um de junho de dois mil e vinte um

(2021).  -  GRANDE EXPEDIENTE:  Usaram a palavra: WEDERSON LOPES:

Cumprimentou os presentes e manifestou sua preocupação sobre o projeto de

lei 339/15, da Câmara Federal, que autoriza da comercialização de produtos

derivados da Cannabis Sativa ou que possuem substâncias canabióides, com

eficácia  comprovada,  com  finalidade  medicinal.  Disse  que  foi  criada  uma

Comissão Especial para decidir sobre esse assunto pelo então presidente da

Câmara, Rodrigo Maia, e metade dos deputados apresentaram um substitutivo

com noventa e três artigos, que tratam do cultivo, armazenamento, pesquisa,

comercialização,  exportação,  importação,  entre  outros.  Disse  que  o  projeto

pode facilitar o tráfico de drogas. - JOÃO DA LUZ: Cumprimentou os presentes

e  manifestou  apoio  à  Moção  do  vereador  Wederson  Lopes.  Agradeceu  ao

diretor  do  Procon,  Wilson  Velasco,  e  iniciou  uma  fiscalização  sobre  o

cumprimento  da  lei  dos  vinte  minutos.  Agradeceu  o  apoio  e  a  atenção  às

solicitações à Câmara, e convidou a Comissão do Direito do Consumidor para

uma diligência a um supermercado. Disse que alguns comerciantes estariam
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aproveitando o período da pandemia para aumentar os preços, e as pessoas

mais pobres estão sofrendo. Comemorou o crescimento do PIB brasileiro, mas

lamentou  o  recuo  do  consumo  dos  brasileiros,  e  disse  que  há  o  risco  da

inflação  influenciar  na  eleição  presidencial.  -  DELCIMAR  FORTUNATO:

Cumprimentou a todos. Logo após, o vereador usou a tribuna para argumentar

a respeito  da movimentação feita  para marcar  uma reunião com o ministro

Tarcísio Gomes de Freitas, no intuito de encaminhar a demanda do viaduto no

Recanto do Sol, em Anápolis. Além disso, o vereador parabenizou a colega

Andreia  Rezende  pela  homenagem  aos  Policiais  Militares  de  Anápolis;

argumentou sobre a suspensão do atendimento de urgência e emergência, na

Santa Casa de Misericórdia de Anápolis, pelo sistema Único de Saúde (SUS);

e  ainda  sobre  a  visita  do  padre  Cleyton  ao  plenário  da  Casa.  -  JOSÉ

FERNANDES:  Cumprimentou  os  presentes  e  respondeu  ao  vereador

Wederson  Lopes  sobre  o  Projeto  de  Lei  399/15,  que  foi  aprovado  pela

Comissão Especial da Câmara Federal, para reconhecer o cultivo e produção

da Cannabis Sativa para fins medicinal, explicou que o projeto libera somente a

produção por pessoa jurídica, controlada e autorizada pelo órgão controlador,

sem a venda da planta, sem brechas para liberação da maconha no Brasil. O

tratamento  é  feito  com extrato  da  planta.  Disse  que,  enquanto  médico,  há

diversos  estudos  comprovando  a  eficácia  do  extrato  do  canabidiol  com

finalidade  analgésica,  anti-inflamatória,  antiepiléptica,  no  tratamento  de

pacientes  com  autismo,  esquizofrenia,  dor  crônica,  pacientes  com  dores

terminais de câncer, entre outros. Disse que não se trata de banalizar o cultivo,

mas é possível  dar acesso a quem precisa. Declarou-se contra para o uso

indiscriminado. Falou sobre a transferência do curso de Medicina da UEG de

Itumbiara para Anápolis. Explicou que o curso foi implantado na cidade, junto

com  o  desejo  de  desenvolver  a  cidade,  mas  as  condições  foram  ruins.

Lamentou que a abertura desordenada de cursos de medicina acabassem por

banalizar a qualidade do profissional médico. Disse que o CREMEGO sugeriu a

suspensão do curso até que fosse readequado. Disse que as condições para

esse curso funcionar não existem, e Anápolis é o melhor caminho. -  ORDEM
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DO DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente.

Houve  votação  de  Moção  de  Apelo,  Indicações  e  Requerimentos.  Houve

votação de Projetos: - EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1- Projeto de Lei Ordinária

056/2021, de autoria da vereadora Andreia Rezende. Dispõe sobre a criação,

no âmbito Município de Anápolis/GO, do programa “ZAP DA MULHER”, com

objetivo de integrar os serviços ofertados às mulheres, integrando e facilitando

o acesso a informações e serviços, e dá outras providências. Aprovado por

unanimidade  dos  presentes.  Foi  apresentada  e  votada  emenda  ao  projeto

original. - COMUNICAÇÕES: Usou a palavra: Reamilton Espíndola. Sem nada

mais a se tratar, o senhor presidente declarou encerrada a Sessão e convocou

outra para o dia vinte e um (21) de junho, em horário regimental. Todas as falas

da  Sessão  estão  registradas  integralmente  nos  arquivos  de  áudio  e  vídeo

dessa Casa de Leis. Para constar, eu, Rodrigo Silva Demetrio, com o auxílio de

Sabrina Santos Rufino, lavrei  esta Ata que se aprovada será assinada pela

Mesa Diretora dessa Casa de Leis.**************************************************

___________________
Leandro Ribeiro

Presidente

___________________
Andreia Rezende
Primeira Secretária

___________________
Domingos Paula de Souza

Vice-Presidente

___________________
Cleide Hilário

Segunda Secretária

___________________
João da Luz

Terceiro Secretário

___________________
José Fernandes
Quarto Secretário
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